
＜創立７１周年 姶良市立建昌幼稚園だより 令和７年３月号＞ 

キャッチフレーズ 

「わくわく登園 満足降園 建幼の子」 
 

 

建昌幼稚園のリーダー，きりん組（年

長）２０人が，３月１９日（水）に卒園

します。きりん組は，友達との関わりの

中で，譲る，認める，諦めない，頑張る

などの気持ちの変化を経験し，自分の気

持ちをコントロールしながら，苦手な事

にもチャレンジするようになりました。 

また，遊び道具などを丁寧に年下に渡

すなど，優しい心も育ちました。鉄棒，

三輪車などの運動具や遊具を使って工夫

して遊んだり，消防本部まで歩くなど，

長い距離を歩く体力もついています。 

そして，たんぽぽ会や職員による読み

聞かせ，給食放送により，表現力が増し

話し言葉に文脈を付けようとするなど，

友達や先生との会話を楽しみ，文字に対

する関心も芽生えてきています。その成

長した姿を，卒園式で披露いたします。 

 

 

 

 

 

【年少担任 早渕日奈子先生，山口しおり先生】  

 

 

 

 

 

【年中組の頃の様子】 

 

 

 

 

 

【こあら組・きりん組担任 岩松麻美先生】 

建昌幼稚園には，「保護者と先生の会」

という組織があり，園と保護者がいっしょ

になって，様々な活動を進めています。 

保護者と園が一体となり，子どもたちの

成長を見守る建昌幼稚園です。 

 

 

 

  

 

【家庭教育学級】  【夏祭り「かき氷」】 

 

 

 ３月７日（金）に，年長組が姶良市消防

本部を訪問し，出動準備室，通信指令室，

消防車両，訓練の様子を見学しました。 

また，火災や災害から私たちの命を守って

くださる消防の仕事についても教えていた

だきました。消防本部の皆様，ありがとう

ございました。桜島，思川の魚，電車も見

え，生活の場を知る機会にもなりました。 

 

 

 

保護者もいっしょに！ 

姶良市消防本部の見学 

経過へ九 

きりん組さん，ありがとう！
 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

  【「ひな祭り会」自分やお友達の作品を，じっと見つめる姿がありました。】 

 

 

 

 

 

【子どもたちと先生方で育てたお花で，卒園のお祝いをします。】 

 

 

 

 

 

【「３月誕生会」，建昌幼稚園恒例「〇×ゲーム」，「アンパンマンゲーム」】 

 

 

 

 

 

【お礼のあいさつをしました。】  【３月「たんぽぽ会」全身ジャンケン】 

 

 

 

 

 

 

【３月「たんぽぽ会」保護者の皆様，心を耕す時間をありがとうございました。】 

【４月の目標】 

〇進級・入園を喜び，クラスの友達と一緒に

園生活を楽しむ。 

〇交通ルールをよく守り，登園・降園を行う。 

〇身近な生き物に親しみをもって接し，花木や

野菜など自然の成長や変化に関心を示す。 

【４月のうた】 

〇建昌幼稚園のうた     

〇手をたたきましょう 

〇チューリップ 

★今年も，「にこにこ」の建昌幼稚園となりました。保護者の皆様，園に関わる多く

の方々に感謝申し上げます。来年度も，どうぞ，よろしくお願いいたします。 

３月の「にこにこ」 


